

# “Будет сделано, товарищ командир!

На улице Гапеева, 15, что в поселке Северо-Западный, на кануне Дня Победы, гостей ждали с особым нетерпением. Жители поселков не избалованы вниманием, а тут поздравить с 9 мая пришли не только школьники, работники собеса, соседи, но и исполнительная власть в лице акимов Шахтинска и п.Долинка Ерлана Утешева и Ермека Солтабаева.

В первую очередь - цветы и подарок (микроволновая печь), поздравления и пожелания долгого здоровья и долгих лет жизни.

Устраивать прием для ветеранов, посещать фронтовиков на дому - давняя и хорошая традиция. После войны прошло уже более шести десятков лет, и ее участники далеко не молоды, да и здоровье подводит. А вот их жизнелюбию, оптимизму и стойкости можно только завидовать. Надежда Калашвильевна Аюханова, в гостях у которой мы побывали вместе с акимом, не по годам бодра и энергична. Да и чувства юмора ей не занимать, так что разговор получился душевный и не-принужденный. А рассказать фронтовичке было что.

Военная биография Надежды Калашвильевны берет свое начало еще в 37-ом, когда девочка решила пойти по стопам родителей - кадровых военных, окончив курсы Ворошиловских стрелков и медицинских сестер. А уже в 41-ом, с первых дней войны, пришлось применять эти знания на практике, выхаживая раненых в госпитале. Но девушку тянуло на фронт. После обучения в 1942-ом в звании сержанта артиллерийских войск Надежду Аюханову направляют в 16-ю армию под командованием Жукова. Отважная зенитчица получила в бою тяжелое ранение, но не комиссовалась, а осталась передавать боевой опыт молодым. Как оказалось, Ерлан Амантаевич тоже из артиллеристов, отслуживших в ря-



дах Вооруженных сил, только звание имеет повышение, так что поговорить им было о чем.

Супругу Надежды Калашвильевны - Нурию Асановичу Ибраимову также довелось пройти через горнило войны. Он - узник фашистских лагерей. Объединяет их и общая трудовая деятельность в геологоразведке, где бок о бок они проработали не один десяток лет.

В мае супруги окружениедеть, внуков и 11 правнуков отметили 60-летие совместной семейной жизни, наполненной общими горестями и радостями.

Расспрашивая о сегодняшнем житье-бытие, Ерлан Утешев не мог не проникнуться заботами и нуждами ветеранов, посев-

тавших на неблагоустроенность своего такого же старенького, как они сами, дома. «Выделить квартиру в городе фронтовикам - наш святой долг», - заверил ветеранов аким Шахтинска и напомнил, что исполнительные органы и впредь будут поддерживать людей старшего поколения, как нацеливает Глава государства. И добавил, что из бюджета всем ветеранам войны выделяется материальная помощь в размере 7 тысяч тенге, узникам фашистских лагерей - 3 тысячи.

Завершая свой визит, Ерлан Утешев еще раз пожелал ветеранам долгих лет жизни. Начто баба Надя, «взял под козырек», бодро откликнула: «Будет сделано, товарищ командир!».

Э.Леонидова